

醉酒受伤 酒友被判担责

晨报讯(记者 李鹏)淇滨区大赉店村民刘某酒醒后发现自己受伤,将同村的酒友王某告到淇滨区人民法院,索要1万元赔偿。5月31日,淇滨区人民法院认为原告刘某自己承担主要责任,王某明知刘某喝醉而没有妥善安置,让其受伤,也应承担责任,判令王某赔偿刘某2000元。

4月24日晚上,王某邀请刘某、赵某等

人一起到外面喝酒,刘某酒量不大,被王某等人拉着喝酒,结果不胜酒力,第二天发现自己躺在医院。刘某记不清发生了什么事,王某解释说,晚上送刘某回去的时候,一把没拉住,刘某撞在了一棵树上,撞伤了头部。王某将刘某送到医院,支付了药费并向刘某道歉,许诺承担刘某住院期间一切医疗费用。

刘某认为,自己受伤是因为王某邀请他喝

酒引起的,在刘某喝醉后,王某没尽到责任,造成他受伤,因此将王某告上法庭,要求王某另外赔偿1万元。

淇滨区人民法院认为,王某邀请刘某喝酒,刘某醉酒,王某没有将其妥善安置,造成刘某受伤,应承担一定责任。刘某已是成年人,对其醉酒后受伤的后果应负主要责任。法院判令王某赔偿刘某2000元。(线索提供:李敏)

烈日下的外卖员: 用最短的时间 把饭菜送到顾客手中

晨报记者 贾正威

近日,我市的气温居高不下,许多忙碌了一天的市民不想大热天还费神做饭,这让快餐店的外卖员们变得更加忙碌起来。昨日,记者跟随今年刚满19岁的外卖员刘鹏体验了外卖员的生活。

刘鹏从事外卖有两个月了,干起活来已经是轻车熟路。每天上午10点,他准时来到位于淇滨大道与大伾路交叉口的店里帮忙,等有了订单就骑着电动自行车去送,一天下来要送十几趟。虽然这活儿没有什么技术含量,但冒着炎炎烈日奔波在外,每次还免不了要爬楼梯,一趟下来最少也得十几分钟,干起来还是蛮辛苦的。“我在鹤壁集长大,刚开始干活儿的时候连新区的路都不认识,出去送一趟外卖老是比别人慢不少,我就买了份地图,空闲的时候就在市区内转悠,熟悉道路和标志性建筑,现在新区没有我不知道的地方。”腼腆的刘鹏笑着告诉记者。

在带着记者送外卖的路上,刘鹏告诉记者,对于他们这些外卖送餐员来说,尽快将饭菜送到顾客那里就是最大的责任。“缩短送餐时间不仅能让顾客尽快吃到可口的饭菜,让他们满意我们的服务,继续在店里订餐,同时也意味着自己能节省时间多干一些活儿、多赚点儿钱。所以,一定要对道路非常熟悉,要挑最近、最通畅的路走。另外,还有不少细节需要留意,比如在送餐前要准备好零钱,记清对方的联系电话,避免在这些事情上耗上太多时间。”

七八分钟后,刘鹏和记者来到广场东区的几家台球厅,将几份饭菜交给顾客,迅速找零。临走时,一位顾客还嘱咐了一句“米有点儿少,下次多加点儿。”刘鹏说,有时候订单多了真是忙不过来,顾客会抱怨送餐晚了、或者饭菜不可口了,这是在所难免的,遇到这种情况,他也只能向顾客道歉,保证下次尽量快一些。“有时候也有故意刁难的,但顾客是我们的衣食父母,我们也不好太过计较。”

烈日当头,从兴鹤大街到广场东区十几分钟的路程,刘鹏的背已被汗水打湿,看着他晒得黝黑的皮肤和满身汗水,记者才真切地感受到了外卖员的辛苦。在随后几次得送餐中,记者也采访了一些叫外卖的顾客,一位企业工作人员告诉记者,“我们这些上班族平时都没时间做饭,附近又没有饭店,天这么热不想跑太远,有了这些外卖送餐员,我们才能足不出户吃上可口的饭菜,这么热的天他们的确不容易。”

采访结束时,刘鹏又接到一个订单,他骑上电动车和记者打了个招呼就出发了,匆忙远去的背影消失在车流之中,准备着为下一位顾客准时送上可口的饭菜。



QQ周年庆 被选中大奖?

晨报讯(记者 渠稳)6月5日,市民郝女士向记者反映了她险些被所谓的QQ周年庆大奖骗到的事情,“6月4日,我收到了一封邮件,这封邮件自称是腾讯公司的员工发来的,说我的QQ号被系统抽选为公司举办的周年庆典活动的二等奖用户,我获得了58000元的惊喜奖金以及一台三星时尚笔记本电脑。”郝女士对记者说,收到这封邮件她很高兴,好像被天上掉下的馅儿饼给砸着了。

郝女士告诉记者,邮件上称,让她登录www.qq58u.co.cc领取奖项,按照邮件提示,她登录了该网站并填写了相关信息。“就在我填写了相关资料后,页面转入了手续办理页面,页面上说,让我先交纳1850元的奖品安全保险费用。我便拨打了号码为075533314370的客服热线,咨询是否可以将这笔费用从所获得奖金中扣除,一个操着南方口音的工作人员告诉我,由于设立的是固定奖项,公司规定不能代为扣除,只能先汇款后领奖。”郝女士说,牵扯到汇款问题,她便提高了警惕。

随后,郝女士拨打了腾讯公司的QQ客服热线,电话中,腾讯公司的工作人员告诉郝女士,腾讯公司根本没搞什么周年庆典活动,“腾讯公司所有的中奖活动都会在我们的官方主页上公布,而这个www.qq58u.co.cc也不是腾讯公司的官方网站。”

郝女士这才意识到,这是一个彻头彻尾的骗局,“骗子先以‘中奖’诱惑市民,然后再告诉市民要交纳一定的费用。如果有市民再遇到这种中奖信息,最好核实清楚后再做决定,以防受骗上当。”



绘图 / 张帅



6月4日,淇滨一中500多名师生在新世纪广场捡拾垃圾,用实际行动迎接“世界环境日”的到来。
晨报记者 张志嵩 摄

尴尬! 手机中毒狂跳黄色图片 业内人士提醒莫要太依赖杀毒软件

晨报记者 李旭阳

上网速度快、功能多样……智能手机以其强大功能,成为市民选购手机时的首选。然而,在给大家带来便捷、人性化体验的同时,不少人也饱受手机病毒困扰。

手机莫名收到短信,话费被扣

在企业上班的王先生是个小说迷,自从买了装有Symbian系统的诺基亚E66后,就用手机在线阅读。一天,他发现手机老是莫名其妙地收到一些短信,有时一会儿就能收到十几条,全是提醒他成功订制了某业务。每当有这种短信发过来的时候,手机就自动调整成静音模式,话费也莫名被扣。

中国移动客服热线的工作人员告诉他,可能是手机中毒了,建议恢复一下手机出厂设置,或给内存卡杀毒或格式化。

记者随后采访了部分喜欢用手机上网的市民,发现很多人都遇到过手机中毒的情况,其中手机死机、自动重启、安装的软件不能正常使用等问题较为常见。

不熟悉的网站不要随意点

6月3日下午,记者走访了淮河路和黄山路几家手机维修店,维修人员表示,经常遇

到手机中毒的用户,且多为智能手机,一般重装系统后便可解决。

在新区黄山路的一家手机维修店,有着8年手机维修经验的老板王虎威告诉记者,他2号刚修好一部HTC G8手机,该手机使用的是Android2.3操作系统,用户突然发现自己下载的360安全卫士不能正常运行,下载的其他软件也都不能打开。王虎威说,这是典型的手机中毒症状,该用户经常下载软件,且频繁安装卸载,这样很容易感染病毒。

“还有一个用户下载了‘手机定位’软件,据说装上这个软件后,输入对方手机号码,就可以知道对方的位置。没想到装好软件后屏幕上不停跳出色情图片,让他尴尬不已。”王虎威检查后发现拔掉内存卡和手机卡后手机能正常使用,断定是手机中毒了,重装系统后手机可以正常使用了。

王虎威提醒大家,手机上网时,不要浏览不熟悉的网站,更不要随意点击链接;此外,要避免长时间开启蓝牙功能,以免病毒通过蓝牙传播。也不能因为手机装了杀毒软件,就完全放心了,手机杀毒软件操作不当也可能导致病毒爆发,他修的不少手机是因为安装了某品牌的安全卫士导致的。



滴滴鲜血,浓浓深情,6月5日上午,淇滨区地税局共有37名干部职工参加了市中心血站组织的“无偿献血、服务社会”活动,总献血量达8400毫升,他们自觉履行了国家干部的社会责任,树立了鹤壁“地税人”的良好形象。
晨报记者 范丽丽 摄

弱视、近视免费矫正了

中国关心下一代工作委员会主办的“光明未来,快乐1.0”及“弱视干预援助计划”大型爱心公益活动在我省启动。在两年内,全国将有2万名弱视、近视儿童获得免费治疗,该活动由美国傅视视力提升中心700家连锁机构承办。鹤壁地区即日起开始报名,报名截止日期2012年7月5日。

国家关工委爱心公益活动官网:
<http://www.sun-shion.com/>
美国傅视视力提升中心官网:
<http://www.us-boston.com/>
咨询电话:0392-3308365 13273928365
地址:淇滨区世纪广场东区内环北头东